



TIKKURILA
TAIKA STARDUST
 SVETLUCAVA EFEKTNA GLAZURA



OPIS

Transparentna, puna-mat, akrilna efektna glazura.

**PREPORUČENA
 UPOTREBA**

Zidovi u stambenim, poslovnim prostorijama i sličnim suvim prostorima.

**KARAKTERISTIKE
 PROIZVODA**

Koristi se za pravljenje šablona na zidovima ofarbanim bojama za enterijer. Pošto je Taika Stardust transparentna, nijansa osnovnog premaza snažno utiče na završni rezultat. Dobro osvetljenje, bočno osvetljenje ili prirodna svetlost naglašavaju efekat.





TAIKA STARDUST

TEHNIČKI PODACI

Paleta boja	Srebrna i Zlatna glazura.
Stepen sjaja	Puni mat.
Pokrivnost	6-10 m ² /l
Pakovanje	1 lit
Metod primene	Valjak ili četka
Vreme sušenja na 23 °C i 50 % relativna vlažnost vazduha	Ponovno premazivanje nakon 24 h. Potpuno suv za oko 2 dana.
Specifična masa (kg/l)	1,0 kg/l, ISO 2811
Otpornost na pranje	Otporna na blago ribanje sa vlažnom krpom.
Otpornost na mokro ribanje	Klasa I, ISO 11998.
Otpornost na toplotu	85°C, ISO 4211-3.
Sadržaj čvrste materije %	12
Skladištenje	Čuvati od smrzavanja



TAIKA STARDUST

DETALJI PRIMENE

Uslovi za primenu

Površina koja se farba mora biti suva, temperatura vazduha najmanje +10°C i relativna vlažnost vazduha 30-70%.

Priprema površine

Neobojene površine:

Ukloniti prljavštinu i prašinu sa novih površina. Popuniti površine sa Prestomax glet masom, ako je neophodno i išmirglati suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja. Primeniti osnovni premaz Luja Universal Primer. Dovršiti sa bojom za enterijer, npr. Harmony 1-2 puta.

Prethodno bojene površine:

Isprati prethodno obojene površine sa Maalipesu deterdžentom za čišćenje i pažljivo isprati sa vodom. Izbrusiti čvrste i sjajno ofarbane površine do mata. Ukloniti prašinu od brušenja. Popuniti pukotine i rupe sa Prestomax glet masom i išmirglati suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja. Dovršiti sa bojom za enterijer, npr. sa Harmony do željene nijanse.

Premazivanje

Pre upotrebe dobro promešati Taika Stardust. Primeniti proizvod sa valjkom ili četkom u unakrsnim potezima. Voditi računa da se proizvod ravnomerno nanosi na celoj površini. Kako rad napreduje, preklapanja treba da izblede. Kako se površina isušuje mlečni zgled će da nestane. Preporučena je proba na debelom kartonu ili drugoj test površini. Taika Stardust takođe može biti upotrebljena za šablone i primenjuje se sa malim valjkom ili četkom. Ne preporučujemo upotrebu alata od pene.

Čišćenje alata

Alat oprati sa vodom. Ukloniti ostatke boje/laka sa alata i očistiti vodom. Za čišćenje neznatno očvrslje glazure, preporučujemo Tikkurila Pensselipesu (sredstvo za čišćenje alata).

Uputstvo za održavanje

Pod normalnim uslovima proizvod postiže završnu čvrstoću i trajnost u proseku nakon jednog meseca, i u tom periodu treba postupati pažljivo sa površinom. Ako površina mora da se očisti ubrzo nakon završetka farbanja, blago je očistiti sa suvom ili vlažnom tkaninom ili krpom za čišćenje.

Najranije u proseku nakon 1 meseca od završetka primene. Površine mogu da se očiste sa suvom četkom, krpom ili da se prašina očisti sa ubrusom. Prljave površine se čiste sa vlažnom krpom za čišćenje koje su navlažene sa neutralnim deterdžentom (pH 6 - 8). Površine ne smeju da ostanu vlažne nakon čišćenja. Kada se priprema rastvor deterdženta, slediti uputstva za razređenje od proizvođača deterdženta.

Tretman održavanja

Sledite uputstva kod Prethodno bojjenih površina. Ako je poželjno efektne površine možete ponovo da premažete novim slojem vodootporne boje za zid.

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.